

БАШ'КОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ ИЛЕШ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОН ТЕРРИТОРИАЛЬ ЬАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

РЕШЕНИЕ

14 января 2021 года

№ 3/1-5

с. Верхнеяркеево

Об утверждении Инструкции по делопроизводству в территориальной избирательной комиссии муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан

соответствии с пунктом 9 статьи 26 Федерального «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», частью 6 статьи 25 Кодекса Республики Башкортостан о выборах, руководствуясь Федеральным законом «Об архивном деле в Российской Федерации», Законом Республики «Об Республике Башкортостан», Башкортостан архивном леле В руководствуясь Постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан «Об утверждении Примерной инструкции по делопроизводству территориальной избирательной комиссии избирательной комиссии муниципального образования» от 16 декабря 2020 года №165/8-6 территориальная избирательная комиссия муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан решила:

- 1. Утвердить Инструкцию по делопроизводству в территориальной избирательной комиссии муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан (прилагается).
- 2. Признать утратившим силу решение территориальной избирательной комиссии муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан от 29 марта 2019 года № 68/3.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на председателя территориальной избирательной комиссии муниципального района Илишевский район Республики Башкортостан Фаткулбаянова В.Р.

Председатель

В.Р.Фаткулбаянов

Секретарь

Ч.Р.Хакимова